

С Днем Победы!

9
МАЯ



Я к тебе на майские приеду,
Молча сяду на скамейку и шепну:
«Здравствуй, дед, СПАСИБО за ПОБЕДУ!
За меня, за нас, за тишину».

День Победы — это праздник, который касается всех людей нашей страны, так как у каждого из нас есть дедушки и бабушки — участники войны, труженики тыла, которые отдали свои жизни за самое дорогое, что есть у человека, — за жизнь и свободу сегодняшнего дня.

«Что такое война?» — рано или поздно ребенок задаст такой вопрос.

Нужно ли рассказывать малышам о войне? Конечно, вне зависимости от возраста ребенка, разговаривать с ним о войне важно и нужно.

И воспитатель Куликова Елена Ивановна в доступной, понятной форме рассказала детям о Великой Отечественной Войне, о великом подвиге наших дедов и прадедов.

- Оформили окна Победы.
- Рассматривали военные иллюстрации.
- Рассматривали военную технику.
- Маршировали, как солдаты.
- Прослушали песни «День Победы», «Пусть всегда будет солнце».
- Приняли участие в акции «Бессмертный полк».

Знать о Великой Отечественной войне нужно каждому ребёнку: пока мы передаём память о советских воинах из поколения в поколение, дети продолжают чтить подвиг своих дедов и прадедов. А значит, герои проливали свою кровь не напрасно.

Нам жить и помнить!!!